
Владимир Путин: Рат у Украјини се ближи крају, америчкој администрацији очигледно није потребан овај сукоб. Нисам одбио састанак са Зеленским. Не предлажем тај састанак, али ако жели да се састане нека дође у Москву
субота, 09 мај 2026 22:15

Руски председник Владимир Путин изјавио је данас се рат у Украјини ближи крају,
пренеле су РИА Новости. Руски лидер је навео да није предложио састанак са
украјинским председником Владимиром Зеленским, али ни да га не одбија.

  

  

"Нисам одбио. Не предлажем тај састанак, али ако то неко учини, нека ко год жели да се
састане дође у Москву и ми ћемо се састати", рекао је Путин на конференцији за медије
у Москви.

  

Навео је да му је словачки премијер Роберт Фицо пренео спремност Зеленског за
састанак.

  

"Рекао ми је да је Зеленски спреман на лични састанак, али то није први пут да то
чујемо", рекао је руски председник.
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Путин је истакао да Амерички председник Доналд Трамп и његова администрација
искрено желе решење рата у Украјини, јер њима тај сукоб "није потребан".

  

"Видимо да садашња америчка администрација и амерички председник искрено теже
решењу. Њима очигледно није потребан овај сукоб", рекао је Путин.

  

На питање новинара кога би волео да види у улози посредника за дијалог између Русије
и Европе, Путин је рекао да би највише волео да то буде некадашњи немачки канцелар
Герхард Шредер.

  

Путин је поновио да Русија није никога званично позвала у Москву на прославу Дана
победе 9. маја, али и да је назначила да поздравља све који су присуствовали.

  

"Знате, нисмо никога позвали на ове догађаје. Ово нису прославе годишњица. Али смо
свима послали информацију да бисмо били срећни ако неко дође. Они који су стигли
свакако су показали известан степен храбрости, лично, јер су сазнали за одређене
споразуме, укључујући и оне које је иницирао председник САД Трамп о продужењу
прекида ватре, о размени снага и тако даље. Другим речима, сазнали су за смиривање
тензија тек након што су стигли. И не знајући то, ипак су одлучили да буду овде. Ово
заслужује посебно поштовање. Али понављам, ми не видимо ништа посебно у томе што је
неко одсутан", рекао је Путин.

  

(Танјуг)
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